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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINARIA DO CMC REALIZADA EM 10 DE JUNHO DE 2020 

VIA SKYPE 

 

PAUTA ÚNICA: ELEIÇÃO DA NOVA MESA DIRETORA  

 

Para a Reunião Extraordinária do CMC, que realizou-se em 10 de Junho de 2020, através de 

Skype, com a pauta única de Eleição da nova Mesa Diretora, foram convocados para a 

votação, através de e-mail e notificações no grupo do CMC no Whatsapp,  Conselheiros e 

Representantes do Poder Público, conforme segue:  

Poder Público  

Gabinete do Prefeito – Titular: Ana Paula Zarbietti / Suplente: Elisabete de Lima dos Santos  

Secretaria de Turismo e Cultura – Titular: Danielle Ferreira Mendes da Cruz/Suplente: 

Antonio César Pimenta 

Secretaria de Educação – Titular: Daniel Cristiano Santos/Suplente:Fernanda Cabral de 

Vasconcelos  

Departamento de Comunicação – Titular: Leticia Maria Teixeira Chagas/Suplente: Marcela 

Carolina da Silva 

Secretaria de Planejamento – Titular: João Mariotto Neto/Suplente: Marcela Mantovani 

Teixeira  

Secretaria de Desenvolvimento e Inovação – Titular: Maria Tereza de Moura/Suplente: Edu 

Chaves  

Secretaria de Desenvolvimento e Inclusão social – Titular: Emerson Francisco da 

Silva/Suplente: Victor Franch Vargas 

Secretaria de Governo e Relações Institucionais – Titular: Delvechio Alves Oliveira  

Secretaria de Meio Ambiente – Titular: Getulio Kater de Almeida/Suplente: Lais Bonafé 

Marcondes Pereira 

Secretaria de Esportes e Lazer – Titular: Fernando Wagner dos Santos Vale/Suplente: Silvana 

Aparecida de Souza Lima  

Secretaria de Segurança Publica Municipal – Titular: Bruno dos Santos Nogueira/Suplente: 

Felipe Berti Braga 

UNITAU – Titular: Prof. Dr. Moacir José dos Santos/Suplente: Prof. Me. Benedito Assagra 

Ribas de Melo 

Sociedade Civil 

Fórum Setorial de Artes Visuais e Design – Titular: Luiz Claudio Daniel 

Fórum Setorial de Artesanato – Titular: Paulo Bonani Filho 
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Fórum Setorial de Patrimônio Histórico, Arquitetura e Urbanismo – Titular: Angelo Raphael 

Rubim Alves 

Fórum Setorial de Audiovisual e Arte Digital – Titular: Bruno Carvalho Urzua Aguilera 

Fórum Setorial de Musica – Titular: Rafael Rodrigo Ribeiro/Suplente: Alexandre Luiz Pereira 

Fórum Setorial de Artes Cênicas (Teatro, Dança, Circo) – Titular: Sandro Willians Tavares  

Fórum Setorial de Cultura Popular (Culturas Étnicas e Tradicionais) – Titular: Reginaldo Carlos 

Hauschild/Suplente: Rosane Rezende Leandro 

Fórum Setorial de Empresas e Produtores Culturais – Titular: Dimas Oliveira Junior/Suplente: 

Márcio Augusto de Medeiros 

Fórum Setorial de Trabalhadores da Cultura – Titular: Josinara Ribeiro de Alencar 

Fórum Setorial de Instituições Culturais Não Governamentais – Titular: Mario Jefferson Leite 

Melo  

Fórum Setorial de Patrimônio Cultural Material e Imaterial – Titular: Zaira Maria Silva Santos  

Fórum Setorial de Literatura, Livro, Leitura e Biblioteca – Titular: Leandro Monteiro Oliveira 

1) A Comissão de Eleição (Conselheiro Angelo Rubim, Conselheiro Emerson Francisco da 

Silva e Conselheiro Paulo Bonani), elaboraram o documento para votação on-line, 

por meio dos formulários do Google. Foi criada uma conta de email apenas para essa 

eleição, onde os dados ficaram armazenados. O acesso à reunião foi feito por meio 

do link: https://join.skype.com/xTIp5xjP7UHE (acessado pelo aplicativo Skype ou 

pelo navegador web). 

2) Foi enviado com antecedência a todos convocados, do Poder Público e do Poder Civil 

em 09 de Junho de 2020, via email a REGRA ELEITORAL, conforme segue para 

registro nesta ATA, na íntegra:  

 

CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA TAUBATÉ – SP 

Regra Eleitoral 

Na condição de integrantes da Comissão Eleitoral, definidos na última reunião 

ordinária desse Conselho, objetivando facilitar e atribuir credibilidade ao 

processo eleitoral que definirá a formação definitiva da Mesa Diretora que 

regerá o referido conselho de cidadania até o 21 de janeiro de 2022 (contados 

24 meses após a posse da atual gestão), estamos estabelecendo as seguintes 

regras:  

 

1 - Reunião Ordinária será iniciada às 14h, em primeira chamada. Caso não 

atinja o quórum mínimo de 50% + 1 dos integrantes do Conselho, a reunião 

será iniciada às 14h15 com qualquer número de presentes.  

2 – O acesso à reunião será feito por meio do link 

https://join.skype.com/xTIp5xjP7UHE, que pode ser acessado tanto pelo 

aplicativo Skype ou por navegador web.  

3 – A reunião tem como única pauta a eleição da Mesa Diretora.  

https://join.skype.com/xTIp5xjP7UHE
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3.1 – No primeiro momento, serão disponibilizados até 10 minutos para a 

apresentação e inscrição das chapas.  

3.1.1 – A inscrição das chapas será feita pelo link 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSffsqOKrCF0OJIaFMnNWTIRiT

uqbVIZQJ8lyIWELHt nX8rvoA/viewform?usp=sf_link  

Deverão ser preenchidos todos os campos, informando apenas o nome e a 

cadeira que o candidato ocupa.  

3.2 – Depois da inscrição será feita uma chamada para contabilizar o 

número de votantes. Cada eleitor poderá votar uma única vez e somente 

titulares ou suplentes em condição de titularidade poderão votar.  

3.2.1 – A votação será feita em formulário online (google forms) e o link 

será disponibilizado depois da chamada dos eleitores.  

3.2.2 – Para garantir a lisura do processo, o voto será secreto. No entanto, 

é possível que o sistema Google Formulários exija que se faça login para 

habilitar o formulário, o que deverá ser feito. Os dados dos votantes não 

ficarão visíveis para ninguém, sequer serão enviados aos relatórios dos 

formulários ou para o email criado para esta votação.  

3.2.3 – O link para votação será disponibilizado no chat da reunião logo 

depois da chamada dos votantes.  

3.2.4 – O tempo de votação será de até 20 minutos.  

3.2.5 - O formulário de votação será composto pelas chapas (que serão 

numeradas) e um campo de voto em branco.  

3.2.6 - Se o número de votos exceder o número de votantes, o processo 

eleitoral será interrompido.  

4 – A contagem dos votos é feita automaticamente, mas a conferência será 

realizada pela comissão de eleição e divulgados em seguida.  

5 – Finda essa questão, será aclamada a chapa vencedora que terá posse 

automática.  

6 – Casos omissos serão resolvidos pelo Plenário.  

Taubaté, 9 de junho de 2020  

Comissão Eleitoral  

Conselheiro Angelo Rubim 

Conselheiro Emerson Francisco da Silva  

Conselheiro Paulo Bonani Filho 

 

3) Foi apresentada a formação de uma única CHAPA para a eleição, conforme segue:  

CHAPA  

PRESIDENTE – DIMAS DE OLIVEIRA JUNIOR (Fórum Setorial de Empresas e Produtores 

Culturais) 

VICE-PRESIDENTE – MÁRIO JEFFERSON LEITE MELO (Fórum Setorial de Instituições Culturais 

Não Governamentais) 

PRIMEIRO SECRETÁRIO – DANIELLE FERREIRA MENDES DA CRUZ (Secretaria de Turismo e 

Cultura) 
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SEGUNDO SECRETARIO - ZAIRA SILVA SANTOS (Fórum Setorial de Patrimônio Cultural 

Material e Imaterial) 

4) Sem nenhuma apresentação de outra CHAPA para concorrer a Eleição da Mesa 

Diretora, foi dado o início a votação, seguindo as orientações da Regra Eleitoral, 

através do link disponibilizado (conforme descrito acima na Regra Eleitoral) e como 

voto Secreto. cmctvota@gmail.com / Senha de acesso: cmctvota2020 /  

Para acessar: docs.google.com 

5) Foi dado o início da votação, às 14:47 através da orientação da Comissão Eleitoral, 

pelo link disponibilizado, com a presença online para a votação, de: 

Alexander Seravat 

Ana Paula Zarbietti 

Angelo Rubim 

Danielle Cruz 

Delvechio Alves de Oliveira 

Fernanda Cabral de Vasconcellos 

Leandro Oliveira 

Lais Bonafé 

Nara Alencar 

Valter Kolhy 

Dimas Oliveira Junior  

Luiz Claudio Daniel  

Mario Jefferson Leite Melo  

Paulo Bonani 

Reginaldo Hauschild 

Rafael Rodrigo Ribeiro 

Bruno dos Santos Nogueira 

Marcela Mantovani 

Leticia Chagas 

 

6) A votação foi encerrada às 15:03. Com 15 (quinze) votos realizados e 04 (quatro) 

Votos em branco. Obs. O Conselheiro Reginaldo Hauschild, presente na reunião 

online, por motivos técnicos, não conseguiu votar. 

7) O Resultado foi transmitido no término da votação, sendo eleita a nova MESA 

DIRETORA DO CMC:  

PRESIDENTE – DIMAS DE OLIVEIRA JUNIOR (Fórum Setorial de Empresas e 

Produtores Culturais) 

VICE-PRESIDENTE – MÁRIO JEFFERSON LEITE MELO (Fórum Setorial de Instituições 

Culturais Não Governamentais) 

PRIMEIRO SECRETÁRIO – DANIELLE FERREIRA MENDES DA CRUZ (Secretaria de 

Turismo e Cultura) 

SEGUNDO SECRETARIO -  ZAIRA SILVA SANTOS (Fórum Setorial de Patrimônio 

Cultural Material e Imaterial) 

(*) Lembrando que a atual composição do CMC iniciou-se em 20 de Novembro de 2019 

A reunião online foi encerrada às 15:16.  

Sendo registrada nesta ATA, os resultados da Reunião Extraordinária de 10 de Junho de 

2020. 

mailto:cmctvota@gmail.com
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Taubaté 10 de Junho de 2020  

 

Dimas de Oliveira Junior  

Primeiro Secretário CMC  

 

 


